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Betreft: 
• raadsvergadering 6 juli 2023 
• agendapunt 9 
• motie M7 over                        Indexeren van subsidies 
• zaaknummer Z.290765 / D.1548751     
 
 
 
Het aan de raad voorgestelde besluit: 
 
Het dictum van de motie is, op voorstel van de portefeuillehouder, door de indienende 
fracties als volgt gewijzigd: 
“Het college opdragen bij de begroting 2024 de raad een voorstel voor te leggen over de 
financiële mogelijkheden en consequenties van het indexeren van de subsidies aan 
organisaties, waaronder in ieder geval de optie van eenmalige indexering van de subsidies 
en de optie van het jaarlijks indexeren van de subsidies, zodat de raad op basis van het 
voorstel een afweging kan maken over het al dan niet indexeren van subsidies, en een 
keuze kan maken over de wijze van indexering;”. 
 
 
Het door de raad genomen besluit: 
 
Met inachtneming van de wijziging van het dictum is de motie met algemene stemmen  
(26 stemmen voor) aangenomen. 
 
 
De griffier,   De voorzitter, 
 
 
w.g.    w.g. 



ChristenUnie SGP HUIZEN

. Motie indexeren van subsidies

De raad van de gemeente Huizen,

in vergadering bijeen op 6juli 2023,

gelet op het bepaalde in artikel 44 van het reglement van orde voor de vergaderingen en overige
werkzaamheden van de raad,

gelezen het voorstel van het college betreffende “Concept Programma’s begroting 2024”
(agendapunt 9)

overwegende dat:
. al vele jaren de subsidies van de gemeente Huizen aan organisaties, stichtingen en

(sport)verenigingen niet geïndexeerd zijn;
. de kosten waarmee deze organisaties te maken hebben wel gestegen zijn, in het bijzonder de

afgelopen jaren door de hoge inflatie, en ook de gemeente Huizen de kosten voor bijvoorbeeld
huur die zij vraagt van de organisaties (wanneer van toepassing) wel indexeert;

. organisaties hierdoor financieel in de knel (dreigen te) komen, en daarmee hun voortbestaan in
het geding komt;

. deze organisaties belangrijk zijn voor de samenleving van Huizen omdat zij sociaal-
maatschappelijk een belangrijke rol vervullen, werken met (veel) vrijwilligers en Huizen erbij
gebaat is dat deze organisaties hun bijdrage aan de Huizer samenleving kunnen blijven leveren;

. de gemeente Huizen inmiddels enkele organisaties tegemoet is gekomen door de subsidie te
indexeren, zoals het Huizer Museum en de Historische Kring;

. we ervoor moeten waken dat we alleen die organisaties tegemoet komen die (openbaar) bij de

gemeente aankloppen om de subsidie bij te stellen en uit principe iedereen gelijk moeten

behandelen;

draagt het college op:

bij de begroting 2024 de raad een voorstel voor te leggen over de financiële mogelijkheden en

consequenties van het indexeren van de subsidies aan organisaties, waaronder in ieder geval de

optie van eenmalige indexering van de subsidies, de optie voor het indexeren van de subsidies per 5

jaar, en de optie van het jaarlijks indexeren van de subsidies, zodat de raad op basis van het voorstel

een afweging kan maken over het al dan niet indexeren van subsidies, en een keuze kan maken over

de wijze van indexering;

en gaat over tot de orde van dag.
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